
 
Ata da 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária do IV Período Legislativo.  Aos três 
dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco (03.11.2025), às 
19h30min, na Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga 
Dantas de Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – 
PE, com a presença de 10 (dez) dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a 
atual Constituição Municipal, a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos 
Santos abriu a sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus 
Pares apostos a Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha 
de Frequência, ao que foi atendida e justificou a ausência do Vereador Edilson 
Oliveira da Silva por motivo de ordem superior. Em seguida, solicitou da 
Secretária a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre 
os Pares, foi dispensada e leitura e aprovada por unanimidade dos votos 
presentes. Dando continuidade, solicitou a leitura das correspondências 
recebidas: Ofício nº 0322/2025/REGOV/LI, de origem da Representação da 
Gerências Executiva de Governo Petrolina/PE – Caixa Econômica Federal, o 
qual informa a celebração do Contrato de Repasse nº 980530/2025 – 
Operação 1101989-42 que tem por finalidade “pavimentação em 
paralelepípedo e drenagem de ruas localizadas na zona urbana do município 
de Tabira-PE que o valor repasse é de R$ 1.053.913,00 (um milhão cinquenta 
e três mil novecentos e treze reais) tendo o município de Tabira se 
comprometendo a aportar, a título de contrapartida, a quantia de R$ 1.087,00 
(mil e oitenta e sete reais) e que o prazo de vigência do Contrato de Repasse é 
até 30/09/2028 e foram apresentados: Projeto de Lei nº 039/2025 – Legislativo 
– Ementa: Autoriza a Lei Municipal nº 1.130/2021 que dispõe sobre a 
denominação do Programa de Suplementação Alimentar O Sopão, no âmbito 
do município de Tabira e dá outras providências – Vereadora proponente Maria 
do Socorro Veras dos Santos; Projeto de Lei nº 040/2025 – Legislativo – 
Ementa: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Tabirense ao Ilm.º Sr. 
Domingos Sávio Costa Torres e dá outras providência – Vereador proponente 
Gabriel Kleber Pereira de Melo e Projeto de Lei nº 041/2025 – Legislativo – 
Ementa: Institui, no âmbito do município de Tabira/PE, a campanha “Outubro 
Rosa”, dedicada à prevenção e ao diagnóstico precoce do Câncer de Mama e 
dá outras providências; projetos estes que foram encaminhados para a 
Comissão Permanente de Justiça e Redação;  Indicações nº 407 a 425/2025; 
as Moções de Aplausos nº 147 a 151/2025 e as Moções de Pesar nº 115 a 
11/2025. Não havendo mais apresentações, a Senhora Presidenta solicitou que 
o 1º Secretário convidasse o primeiro orador da noite, sendo convidado o 
senhor Edson Geraldo Félix, o qual após seus cumprimentos esclareceu que 
estava nesta tribuna para falar um pouco sobre a hemodiálise. Disse que a um 
ano e sete meses sua mãe faz tratamento de hemodiálise, que se desloca três 
vezes por semana para a cidade de Arcoverde, que saem de Tabira às três 
horas da manhã, porque os pacientes entram as seis horas, passam quatro 
horas na máquina e saem de volta aproximadamente às dez horas da manhã e 
ressaltou que a escolha desse horário se deu devido ao horário de chegada na 
cidade, dando tempo dos acompanhantes ainda irem para o trabalho, mas que 
a turma de sua mãe foi comunicada que iria mudar o horário, que não mais 
seriam no primeiro horário e sim no segundo horário, que por vezes chega em 
Tabira as dez horas da noite e questionou como ficaria o pessoal que precisa 
trabalhar com um horário desse. Ressaltou que já teve que deixar dois clientes 
de anos, por estar acompanhando a sua mãe e que o horário que estavam indo 
dava tempo para tudo, que dava tempo de deixar sua mãe acomodada, devido 
a debilitação da hemodiálise, em casa e de ir trabalhar. Ressaltou também que 
não foram informados oficialmente pelo governo sobre a mudança do horário, 
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que soltaram uma nota ontem dizendo que o novo horário seria melhor e 
questionou para quem seria melhor, uma vez que os acompanhantes estão 
sendo prejudicados, ninguém das duas turmas está satisfeito, não caberá todo 
mundo na van e o ônibus é desconfortável e quente. Disse também que das 
seis pessoas que fazem hemodiálise no primeiro horário, uma continuou indo 
no horário normalmente e questionou por que os demais pacientes não 
poderiam mais ir nesse horário, já que uma paciente estava indo e a despesa 
seria a mesma. Disse ainda que na cidade de São José do Egito já 
conseguiram reverter essa mudança, que outras cidades também já 
conseguiram reverter, que não queriam carro de luxo, que só queriam o horário 
para que possam trabalhar e honrar os seus compromissos. Pediu também que 
fosse visto a questão do motorista, porque somente um motorista não 
agüentava o rojão, por ser muito cansativa essa viagem todos os dias da 
semana. Intercedeu a vereadora Estefany que perguntou se algum dia o 
motorista deixou a poeta da van aberta ou amarrada, o que foi respondido pelo 
senhor Edson que infelizmente ele deixou sim, por não querer descer para abrir 
e fechar a porta. A vereadora Nelly Sampaio agradeceu a presença do senhor 
Edson e questionou se ele sabia de onde tinha partido essa decisão de alterar 
o horário, já que o prefeito disse que não partiu da gestão , mas alguns 
usuários disseram que também não partiu da SOS Rim e questionou também 
se os usuários estavam satisfeitos com essa mudança e com a forma de 
tratamento que estavam recebendo, o que foi respondido que nenhum paciente 
e nem acompanhante está satisfeito, que desde o começo da gestão estão 
tentando juntar as turmas, mas que não tinha vaga na SOS Rim, então que 
acreditava que esperaram ter a vaga para juntar em uma turma só, o que 
nunca aconteceu, porque tinham duas vans e dois motoristas para irem fazer 
esse tratamento. O vereador Eraldo Moura considerou ter a certeza de que a 
intenção de todos os colegas vereadores é que aconteça realmente o que o 
usuário precisa e pediu que a senhora presidentas, junto que o líder da 
situação convidasse a pessoa responsável pela saúde do município, para vir a 
esta Casa para esclarecer o que está acontecendo e para rever a situação das 
pessoas que realmente necessitam do tratamento no primeiro horário. 
Intercedeu a vereadora Nelly que desejou que fosse encontrada uma solução 
que contemplasse a todos. O vereador Kleber Paulino agradeceu a presença 
de todos nesta sessão e salientou entender o sofrimento de quem faz 
hemodiálise, que é muito cansativo uma viagem de 140 km dia sim, dia não, 
reforçou o pedido de esclarecimentos do vereador Eraldo e considerou 
acreditar que, se a maioria não está satisfeita com o que está acontecendo, a 
prefeitura não irá contra a vontade dos usuários, que este governo é do diálogo 
e irão solucionar esse problema. A senhora presidenta se solidarizou que os 
acompanhantes e com os usuários e esclareceu que da forma que foi passado 
deu a entender que os usuários estavam satisfeitos, que terá uma técnica de 
enfermagem acompanhando os pacientes, mas que esta Casa irá mais uma 
vez conversar, unir forças para dar um suporte de forma que seja bom para a 
gestão e para os usuários. O senhor Edson agradeceu o empenho e a atenção 
de todos. A senhora presidenta agradeceu a presença do senhor Edson e dos 
acompanhantes e pacientes presentes nesta sessão e solicitou que o 1° 
Secretário convidasse o próximo orador da noite, sendo convidada a Vereadora 
Estefany de Júnior, que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala comentando 
sobre a entrevista da bancada da oposição na rádio Cultura FM e salientou que 
são sempre as mesmas cobranças de medicação e de esgoto. Disse que falar 
sobre hemodiálise é muito difícil para a sua pessoa, porque sabia o que um 
usuário passa durante o tratamento, por ter vivenciado isso com seu pai e 
pediu que a gestão não mexesse com esses usuários, porque somente eles 
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sabem o quanto sofrem, além do tratamento, ainda tem o deslocamento para 
outra cidade. Pediu também mais sensibilidade em relação a esses pacientes 
que dependem desse tratamento e viajam em veículos sem nenhuma estrutura. 
Ressaltou que talvez ficasse até mais econômico para o prefeito colocar todos 
os usuários em um dia só, mas que não adiantava fazer economia com a 
saúde dos outros e que se os usuários não queriam que precisavam ser 
respeitados. Disse que na outra gestão eram dois carros, dois motoristas e que 
nunca foi mudado e que acreditava que na gestão anterior tinha menos recurso 
do que a de hoje, então que Flávio Marques precisava olhar com mais respeito 
e cuidado para esses pacientes e agradeceu a atenção de todos. A seguir foi 
convidado o Vereador Didi de Heleno, para fazer o uso da tribuna, o qual após 
seus cumprimentos disse que no primeiro momento tinha entendido que a 
mudança do horário seria boa para os pacientes, mas que ao ouvir a fala de 
Edson, percebeu que os pacientes não estavam de acordo, então que na 
questão da saúde quem manda é o paciente e a gestão precisava ter a 
sensibilidade de voltar atrás e atender os pacientes. Ressaltou que irão 
conversar com o prefeito Flávio Marques, que tem a certeza de que o prefeito 
irá ouvir a todos e se sensibilizar com a situação, porque é muito difícil. 
Comentou sobre a entrega da balança de precisão para pesar os animais de 
pequeno porte no curral do gado, parabenizou o secretário de agricultura 
Marcos Crente pela aquisição; comentou também sobre a ordem de serviço 
para a reforma da Praça do Vitorino Gomes, uma demonstração do trabalho e 
da preocupação do gestor do município e dos colegas desta Casa Legislativa. 
Comentou ainda sobre a dificuldade de água na zona rural, sugeriu que o 
secretário de agricultura alugasse mais dois carros pipas, para suprir a 
necessidade do homem do campo e, sendo essas as suas palavras, agradeceu 
a atenção de todos. Na sequência, usou a tribuna a Vereadora Maria Helena, 
que após suas saudações externou sua tristeza com a notícia do pessoal da 
hemodiálise; salientou que todos os dias recebem uma reclamação dos 
pacientes de hemodiálise em relação ao veículo e agora com essa mudança de 
horário sem consulta ao paciente sobre essa ação e afirmou que os onze 
vereadores desta Casa são solidários a causa dos acompanhantes e pacientes 
do tratamento de hemodiálise. Pediu a construção de quebra-molas na Rua 
Laurentino José da Rocha; enviou saudações à amigos, parabenizou sua filha 
pela passagem do seu aniversário e agradeceu a atenção. A seguir, usou a 
tribuna o Vereador Eraldo Moura, que cumprimentou a todos e externou sua 
solidariedade a todos os pacientes e acompanhantes do tratamento de 
hemodiálise e afirmou ter a certeza de que esses pacientes serão ouvidos pela 
gestão. Reforçou seu pedido de esclarecimentos do responsável da gestão 
pelo esse setor; reforçou também que os onze vereadores são solidários a 
essa causa e pediu ao prefeito Flávio Marques e ao vice-prefeito Marcos 
Crente que revertessem essa situação para o horário que já era normalmente. 
Comentou sobre a dificuldade de água também na zona urbana, especialmente 
no Bairro de Fátima, que está chegando água de quinze em quinze dias e 
pediu a senhora presidenta um ofício direcionado a gerência da COMPESA, 
solicitando melhoria no rodízio de abastecimento de água nesta cidade, porque 
cidades vizinhas tem água todos os dias e somente em Tabira e Solidão é essa 
dificuldade e falta de água. Concedeu aparte a vereadora Nelly Sampaio que 
reforçou as palavras do vereador Eraldo em relação a falta de água e o 
péssimo serviço da COMPESA e sugeriu que o ofício fosse direcionado à 
presidência da COMPESA para ver se a força política será maior para resolver 
esse problema. Continuando, o vereador Eraldo considerou que a conta vem 
todo mês para o cidadão, mas que é um sofrimento para a população e pediu 
esclarecimentos sobre se vai sair do papel, a assinatura de ordem de serviço 
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pela governadora para melhoramento no abastecimento de água de Tabira. 
Parabenizou a gestão municipal, parabenizou também o vereador Kleber 
Paulino e a ex-vereadora Ilma Soares, que muito pediram a construção da 
caixa d’água do Sítio Campos Novos e somente nesta gestão tiveram seus 
pedidos atendidos, beneficiando assim toda a comunidade; parabenizou ainda 
a gestão pela aquisição das balanças instaladas no curral do gado, sendo 
melhoria para a área e pela ordem de serviço da reforma da Praça do Vitorino 
Gomes e agradeceu a atenção de todos.  Em ato contínuo, usou a tribuna o 
vereador Marcos de Judite, que após suas saudações comentou que na 
sessão passada já levantou a temática da hemodiálise já defendendo o que 
estava por vir, como a questão do motorista e a unificação do horário de 
tratamento. Comentou também sobre a entrevista à rádio Cultura FM, onde 
também falou sobre esse tema; pediu a sensibilidade ao prefeito para resolver 
esse problema, diante da necessidade dos usuários desse tratamento e que 
fosse pedido à governadora um banco de sangue e máquinas de hemodiálise 
para o hospital regional de Afogados, amenizando assim o sofrimento de 
deslocamento dos pacientes dessa região. Concedeu aparte a vereadora Nelly 
Sampaio que esclareceu que no hospital regional de Afogados tem máquinas 
de hemodiálise para emergência, só não é feito a hemodiálise de ambulatório e 
reforçou o pedido do vereador Marcos em relação a descentralizar o 
tratamento, trazendo para mais perto de Tabira. Continuando, o vereador 
Marcos reiterou o seu pedido em relação ao conserto do guarda corpo da ponte 
do Espírito Santo; pediu também o conserto do esgoto da Rua Francisco 
Antônio da Rocha, nas proximidades da casa de Dr. Saulo. Parabenizou o 
secretário de agricultura pela aquisição da balança do curral do gado, uma obra 
de grande valia; cobrou o calçamento da rua do curral do gado, onde ficam os 
restaurantes, devido a poeira no local; corroborou com as palavras do vereador 
Didi em relação a falta de água especialmente na zona rural e no aluguel de 
mais dois carros pipas para DAE conta da demanda da zona rural;  reclamou 
sobre o aumento do aluguel do curral na feira do gado, já que teve aumento no 
início da gestão e outro agora, sem dar nenhum suporte aos usuários e aos 
animais; pediu a elaboração de um projeto de lei para criar uma área de lazer 
nos finais de semana no lado direito da igreja da Praça central do Brejinho, 
sentido Campos Novos; pediu também esclarecimentos sobre o trator que o 
município foi contemplado e o mesmo está guardado na fábrica da Ki Garot há 
quatro ou cinco meses e agradeceu a atenção de todos. Na sequência, usou a 
tribuna a líder da oposição, vereadora Nelly Sampaio, que após seus 
cumprimentos agradeceu o espaço cedido pela Rádio Cultura FM para os 
vereadores da oposição, onde informaram para a população sobre os projetos 
do PPA e LOA; agradeceu também a senhora presidenta pela reunião com o 
contador do município para tirar as dúvidas sobre os importantes projetos 
orçamentários. Reiterou seu pedido sobre a conclusão da obra do saneamento 
da Lagoa da Boa Vista e do Bairro de Nair; reiterou também seu pedido quanto 
ao mutirão de limpeza no bairro Ana Maria da Conceição; indicou à secretaria 
de saúde que fosse vista as condições dos pneus das ambulâncias do 
município, para que pacientes não fiquem na estrada, por a ambulância não ter 
estepe. Disse que quando sua bancada cobrava a volta do serviço de resgate 
para o município, seja SAMU, SAMUT ou GAER, era porque a população de 
Tabira estava necessitando e cobrando esse serviço e fez uma denúncia de 
recusa de atendimento da ambulância para buscar um paciente no Sítio Cajá 
de Baixo, paciente esse que foi atendido pelo município de Água Branca e foi a 
óbito. Ressaltou a importância de essas pautas serem vistas com muita 
responsabilidade por esta Casa e que independente do nome o serviço 
precisava funcionar e dar a assistência necessária, porque um paciente vir a 
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óbito por negligência é muito grave. Esclareceu que a situação dos cães de rua 
é por toda a cidade, que já debateram exaustivamente sobre esse assunto e 
precisavam ver alguma forma viável para minimizar essa questão. Solidarizou-
se com os usuários dialíticos e seus acompanhantes, alegou que os pacientes 
que estão satisfeitos com a unificação dos horários era porque o seu horário 
não foi mexido, que os insatisfeitos tiveram seus horários e sua rotina mexidos, 
então quem tem mais necessidade deve ser tratado com a atenção devida e 
com prioridade, porque enquanto representantes do povo e quando decidem 
uma função de representar o povo, seja no legislativo ou no executivo,  
precisavam esquecer o que era bom para si próprio e lembrar do que é bom 
para o povo. Afirmou ter certeza da solidariedade dessa Casa com o assunto, 
lembrou que o vereador Kleber Paulino, com sua força política, conseguiu uma 
van destinada para os pacientes dialíticos e assegurou ter certeza de que essa 
Casa mais uma vez iria conseguir fazer com esses pacientes sejam 
contemplados e agradeceu a atenção de todos. Usou a tribuna o líder da 
situação, Vereador Kleber Paulino, o qual após seus cumprimentos comentou 
sobre a assinatura da ordem de serviço da reforma da Praça do Vitorino 
Gomes. Parabenizou os acompanhantes e os pacientes de hemodiálise 
presentes nesta sessão e lembrou a aquisição da van para esse tratamento, 
conseguida através do ex-deputado João Fernandes Coutinho; assegurou que 
estava junto à causa, que irão ouvir os esclarecimentos da gestão, que o 
prefeito Flávio Marques e a secretária de saúde eram do diálogo e iriam 
procurar a melhor forma para resolver esse problema e desejou que a 
governadora conseguisse trazer esse tratamento para mais próximo de nossa 
cidade, para evitar o desgaste dessas viagens. Parabenizou o governo 
municipal pela aquisição da balança digital para o curral do gado; esclareceu 
sobre os valores cobrados dos currais, a diferença de preços entre os currais 
menores e os maiores e alegou que muita gente reclama do valor cobrado, 
mas que normalmente é porque tem boleto atrasado e pagam a multa pelo 
atraso; esclareceu também, sobre os cochos de água para os animais, que a 
gestão passada deixou quase oitenta por centos dos cochos com vazamento, 
devido ao serviço mal feito, que a gestão atual já teve que fazer quase noventa 
por cento dos cochos. Justificou a indicação de sua autoria apresentada nesta 
sessão sobre o totem de monitoramento em vários espaços públicos, 
garantindo maior segurança para a população. Salientou, em relação a fala de 
que vereador só aplaudia o prefeito, que enquanto vereador não aplaudia o que 
o prefeito estivesse fazendo de errado e que estava incomodando o fato de 
toda sexta-feira ter inauguração, como a caixa d’água de Campos Novos tão 
pedida pela ex-vereadora Ilma Soares, a entrega da balança digital no curral do 
gado e a assinatura da reforma da Praça do Vitorino Gomes. Salientou também 
que toda sexta-feira terá essa ação e que chegará o tempo de acontecer três 
vezes por semana pelo tanto de obra que terá em Tabira, porque o prefeito 
está indo para Brasília em busca de mais recursos e mais benefícios para o 
município. Lembrou que deixaram acabar com a usina de asfalto, então que 
sua bancada cobrava o que era certo. Concedeu aparte ao vereador Marcos 
que, em relação ao curral, esclareceu que o boleto era de um curral grande 
dividido para duas pessoas e que um pagou cento e trinta reais e que iria pedir 
o boleto para mostrar ao vereador Kleber que não tinha atraso. O vereador 
Kleber Paulino esclareceu que sabia de quem se tratava e iria procurar os 
esclarecimentos sobre esse valor. Por fim, desejou que o prefeito trouxesse 
muitas novidades para o município, principalmente muita coisa para a saúde, 
para dar maior conforto principalmente aos pacientes da hemodiálise e 
agradeceu a atenção de todos. Foi convidada para fazer o uso de tribuna a 2ª 
secretária, Vereadora Bebé de Aldo, que após suas saudações se solidarizou 
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com os acompanhantes e pacientes de hemodiálise. Pediu a colocação de um 
braço no poste que fica em frente a casa do senhor Vicente, no Sítio Mancinha; 
justificou a indicação da iluminação pública no trecho que liga os Pocinhos dos 
Nunes até o bairro de Fátima, de sua autoria e do vereador Eraldo. Agradeceu 
ao senhor prefeito e ao coordenador do CPAS pelo momento de lazer e 
socialização proporcionado aos usuários do CAPS de Tabira e da cidade de 
Prata/PB; agradeceu também e parabenizou o prefeito Flávio Marques e o vice-
prefeito Marcos Crente pela aquisição da balança digital para o curral do gado, 
que muito ajudará aos usuários do curral do gado; enviou saudações à amigos 
e agradeceu a atenção de todos. Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1° 
Secretário, vereador Adelmo das antenas, que cumprimentou a todos. 
Solidarizou-se a causa dos pacientes de hemodiálise e pediu que o gestor 
revisse a situação, ouvisse os usuários para poder tomar uma decisão coletiva 
e desejou que a governadora conseguisse trazer o tratamento de hemodiálise 
para a cidade de Afogados da Ingazeira. Solicitou que fosse implantada 
iluminação pública no percurso que liga o bairro Vitorino Gomes com o Espírito 
Santo; solicitou também a construção de quebra-molas na Rua João Salvino 
Liberal, com a finalidade de evitar acidentes, por ser uma via que proporciona a 
alta velocidade. Parabenizou seu filho pela passagem do seu aniversário; 
reforçou a fala do vereador Eraldo sobre a falta de água na cidade e o pedido 
da construção da nova ETA; pediu ainda a construção de um fraldário e um 
banheiro com chuveiro na Escola Municipal Antônio Nogueira Barros, por ter 
muita criança PCD na mesma; parabenizou o diretor de transportes da 
educação por ter resolvido rapidamente o problema dos pneus do ônibus 
escolar; parabenizou também o secretário de agricultura pela aquisição da 
balança no curral do gado; parabenizou ainda o prefeito pela assinatura da 
ordem de serviço da reforma da Praça do Vitorino Gomes e agradeceu a 
atenção de todos. Por questão de ordem, o vereador Kleber Paulino informou 
que a secretaria de obras já estava analisando a melhor forma para resolver de 
forma definitiva o problema do esgoto ao lado da casa de Dr. Saulo, solicitado 
pelo vereador Marcos de Judite e informou também que o trator estava na 
garagem aguardando o início do programa para aração das terras. Pediu 
licença para fazer para fazer o uso da tribuna a senhora presidenta Socorro 
Veras, a qual, após seus cumprimentos formais, comentou sobre a reunião 
com o contador da prefeitura e os vereadores e vereadoras desta Casa, para 
debater sobre as leis orçamentárias que estão em tramitação, visando garantir 
uma gestão pública eficiente, transparente e voltada para o desenvolvimento 
do município. Reafirmou o compromisso desta Casa Legislativa em defender 
os munícipes, conseguindo mudar a vida das pessoas, e reiterou as falas 
anteriores no sentido de lutar para resolver e melhorar a situação do transporte 
dos pacientes e acompanhantes do tratamento de hemodiálise, ouvindo e 
dialogando com os usuários, por não admitir nenhuma forma de discriminação. 
Destacou os dois dias de entregas no decorrer da semana passada, da 
balança digital no curral do gado e da assinatura da ordem de serviço da 
reforma da Praça do Vitorino Gomes; destacou também a entrega da caixa 
d’água do Sítio Campos Novos e lembrou da luta da ex-vereadora Ilma Soares 
durante quatro anos e ter o seu pedido atendido em oito meses do novo 
governo, com o prefeito atendendo uma demanda de uma liderança que tem 
todo um contexto com aquela comunidade e a própria comunidade que hoje é 
beneficiada com essa ação. Justificou as matérias de sua autoria apresentadas 
nesta sessão e destacou a moção de aplausos à Diego Silva e Fernando 
Mascena pela pronta atuação e coragem no controle do incêndio ocorrido na 
Rua Francisco Pereira de Carvalho e a moção de aplausos à oficiala de justiça 
Genicleide Soares pelos 25 anos de serviços prestados ao Poder Judiciário de 
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Pernambuco e primeira mulher a assumir o cargo de oficiala de justiça na 
Comarca de Tabira. Solicitou uma moção de aplausos para o Francisco Flávio 
Leandro Furtado, o cantor Flávio Leandro, pela sua contribuição pela cultura 
nordestina e pela escolha do Pajeú para a gravação do seu novo DVD 
abrilhantando mais ainda nosso cenário cultural. Destacou ainda a campanha 
do mês de novembro, o novembro azul, voltada à saúde do homem, 
especialmente à prevenção do câncer de próstata. Por fim, destacou a data 
deste dia, por ser o Dia da instituição do voto feminino, representando a luta 
das mulheres pela igualdade e pela participação política, um direito que abriu 
caminho para a representatividade das cinco vereadoras que hoje estão nesta 
Casa Legislativa e agradeceu a atenção de todos. Não havendo mais inscritos, 
deu-se início a 2ª parte da sessão, ou seja, a ordem do dia: Votação dos 
Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento 
aos Projetos de Lei nº 020, 021, 022 e 023/2025 – Executivo – aprovados por 
unanimidade dos votos presentes em turno único. Votação do Projeto de Lei nº 
020/2025 – Executivo – aprovado por unanimidade dos votos presentes em 1º 
turno. Votação do Projeto de Lei nº 021/2025 – Executivo – aprovado por 
unanimidade dos votos presentes em 1º turno. Votação do Projeto de Lei nº 
022/2025 – Executivo – aprovado por unanimidade dos votos presentes em 1º 
turno. Votação do Projeto de Lei nº 023/2025 – Executivo – aprovado por 
unanimidade dos votos presentes em 1º turno. Foram ainda apreciadas e 
aprovadas as Indicações nº 407 a 425/2025; as Moções de Aplausos nº 147 a 
151/2025 e as Moções de Pesar nº 115 a 117/2025. Nada mais havendo a 
declarar, a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos determinou 
que todo o ocorrido fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por 
quem de direito e por mim e que a redigi Joanisa de Sousa Rocha – Secretária, 
marcou uma sessão extraordinária para o dia 06 de novembro do ano em 
curso, às 10h00min, para votação o segundo turno dos Projetos de Lei nº 020, 
021, 022 e 023/2025, todos de autoria do Poder Executivo, que tramitam nesta 
Casa em caráter de urgência e encerrou a sessão. Sala das sessões em 
06/11/2025.  
Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
 
Em tempo: leia-se Sala das sessões em 03/11/2025. 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20251113085628.pdf

assinado por: idU
ser 321


